

针对教师的暑假工作,市教育局出台了相关纪律和规定

中小学在职教师有偿补课,举报

在小学入学和小升初方面,任何学校均——

不得 以考试方式选拔学生

不得 以各种竞赛获奖、等级考证等证书作为入学依据

不得 借用任何校外培训机构代学校进行招生考试

不得 通过向中等职业学校推荐生源收取费用

坚决杜绝 起始年级出现大班额情况

绘制 李银刚

□记者 陈兵 通讯员 杜建芳

发现中小学在职教师组织或参与有偿补课,发现教师违规收受礼品礼金,参加谢师宴、升学宴,您都可拨打电话或发送邮件进行举报。

日前,针对教师的暑假工作,市教育局出台了相关纪律和规定:严禁教师参与有偿招生,严禁以推荐生源为由谋取经济利益,严禁向学生及家长以许诺上学为名勒索钱财、收受礼品礼金,严禁在考生报考资格审查认定、监考、评卷、录取、建立新生学籍等过程中弄虚作假、以权谋私。

同时,严禁各学校将教室等闲置校舍出租给地方培训机构收取费用,严禁中小学校、在职教师组织或参与有偿补课,严禁以开家长

委员会、班委会等形式变相组织补课并收费,严禁教师违规收受礼品礼金,参加谢师宴、升学宴或以任何借口向学生及家长索要或变相索要钱物。

在普通高中招生方面,未经统一网上录取的学生一律不予注册学籍。民办普通高中不得超计划招生,不得自行录取无档案学生,不得录取低于生源地最低控制分数线的学生,不得招收已被其他学校录取的学生。

中等职业学校不得以任何形式实施有偿招生,严禁虚假宣传,严禁为非学历培训机构学生办理中专学籍、骗取毕业证、收取管理费、骗取国家资助和补贴。

举报电话:63201225

举报邮箱:lyjjjcs@163.com

受汛期影响,洛浦公园上阳宫月亮岛码头至王城公园涧河码头航线暂停运营
想乘画舫龙舟看美景
您得等等

□记者 李雨璐 实习生 袁博

想乘坐画舫龙舟的朋友这边瞧!近日,受汛期影响,涧河水位下调,洛浦公园上阳宫月亮岛码头至王城公园涧河码头航线暂停运营。

洛浦公园上阳宫月亮岛码头至王城公园涧河码头航线4月10日正式开通,由洛阳神都旅游开发有限公司运营管理。

该公司相关负责人表示,等汛期一过,水位达到船舶通航条件后,该航线就会

恢复运营。在4月9日至4月20日洛河通航活动中领取赠票的市民可等汛期过后,提前一天预约,(赠票非法定节假日、双休日使用)凭票乘坐画舫龙舟。

该航线在恢复运营后,画舫龙舟仍将从洛河月亮岛码头出发,穿过彩虹桥进入涧河,通过凯旋桥进入王城湖橡胶坝,过船闸后抵达王城公园涧河码头。届时,您可体验乘龙舟、游两河、逛公园的乐趣。

咨询电话:

15538815539

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳民生

编辑/谢磊 校对/韩理想 组版/建成

2016年
6月20日
星期一

免费欣赏马戏表演,尝甜过初恋的葡萄

“马戏葡萄文化节”引发全城关注,我们推出游玩攻略,希望您玩过瘾

□曾宇凌/文 杜武/图

“双休日去哪儿玩?看马戏、摘葡萄啊!”上个双休日,由晚报联合隋唐百戏城、双赢红提生态园共同主办的“马戏葡萄文化节”继续在洛龙区双赢红提生态园举行。17日、18日、19日,该园接待了一批又一批游客,仅18日下午,就接待了来自洛阳蓝话筒少儿播音主持学校的100余名家长和孩子。

如此受欢迎的“马戏葡萄文化节”究竟有什么神奇的魔力呢?记者对该园的特色项目进行了梳理,推出了这份游玩攻略。

葡萄熟了吗?

3200亩葡萄将陆续进入成熟期,夏黑现在最甜

“马戏葡萄文化节”在端午节启动,将一直持续至今年10月。

双赢红提生态园种植规模有多大?3200亩!该园种植葡萄50余个品种!

这是什么概念?简单来说,如果您想把该园的葡萄树都看一遍,得坐观光车。如果您想把该园所有品种的葡萄都尝一遍,得花4个月,因为这50多种葡萄从现在到10月才会陆续成熟。

目前,该园已经成熟、最甜的葡萄品种叫夏黑,该品种富含硒元素,且没有籽,口感相当不错,家长可以带孩子进该园现摘现吃。告诉您一个秘密:我们现场采访的几名吃货透露,个儿头小的夏黑比大的甜哦!

入园玩儿什么?

免费看马戏,看向日葵花海,游儿童乐园

在跟孩子享受采摘的乐趣之后,您可以带他们到旁边的儿童乐园玩儿。那里除了有充气城堡、卡



驯兽表演

通挖掘机、儿童蹦极等,还有一个巨大的麦池,孩子们可以像玩沙子一样玩麦。对了,在通往葡萄园的长廊两旁,种的全是向日葵,眼下正处盛开期,景色美不胜收。

马戏表演永远是孩子们的最爱。“爸爸,爸爸,快看,是熊大跟熊二来了吗?”18日19时,免费的马戏表演在双赢红提生态园精彩上演,在台上表演的是两只小黑熊,它们一会儿跨栏、一会儿跳圈、一会儿又跳绳,萌态十足。

每周五至周日的17时至20时,隋唐百戏城的中外演员都会为现场观众献上精彩的节目,如驯兽表演、杂技、魔术、桑巴舞等。



杂技表演

饿了怎么办?

吃各种地道小吃和现烤现卖的羊肉

饿了怎么办?放心吧!该园有配套餐饮项目,包括各种地道小吃、现烤现卖的鲜达羊肉等,保证让您过瘾。

在玩美、吃美的同时,您可别忘了拿起自拍杆拍照,在记录快乐时光的同时,还能免费得葡萄。从即日起,您将自己在“马戏葡萄文化节”拍的照片发到微信朋友圈,将“截图+姓名+电话+点赞数”发送至微信号“洛报云商”(lbsy126),被点赞数量的前10名,可获得5斤葡萄。(每周评选一次,每人不限参与次数)

咨询电话:18737910777、18037569090